



**UNIVERSITATEA DIN ORADEA**  
**FACULTATEA DE ISTORIE, GEOGRAFIE ȘI**  
**RELAȚII INTERNAȚIONALE**  
**Departamentul de Geografie, Turism și Amenajarea**  
**Teritoriului**



Str. Universității Nr. 1, 410087 Oradea, Bihor,  
Telefon/Fax: 0259-408475, [www.uoradea.ro](http://www.uoradea.ro); <http://istgeorelint.uoradea.ro/>

Nr. ....

## COMUNICAT DE PRESĂ

### **Workshop Internațional Româno – Maghiar de Geografie, prima ediție**

Universitatea din Oradea va găzdui vineri, **1 iulie 2011, prima ediție a Workshop-ului Internațional Româno-Maghiar de Geografie** intitulat „**Studii de Geografie în România și Ungaria. Schimburi de bune practici în învățământul superior**” dedicat doctoranzilor din cele două școli doctorale. Workshop-ul se desfășoară în cadrul proiectului transfrontalier cu titlul DEZVOLTAREA COMPLEMENTARĂ ȘI COMUNĂ A PROGRAMELOR DOCTORALE DE STUDIU ÎNTRE ROMÂNIA ȘI UNGARIA, HURO /0901/097/2.3.1, cofinanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European de Dezvoltare Regională, în cadrul Programului de Cooperare Transfrontalieră Ungaria-România 2007-2013.

Organizatorii evenimentului sunt Universitatea din Oradea, Facultatea de Istorie, Geografie și Relații Internaționale – Departamentul de Geografie, Turism și Amenajarea Teritoriului și Universitatea din Debrecen, Departamentul de Geografie Socială, Dezvoltare și Planificare Regională. Directorii Workshop-ului sunt Prof. univ.dr. Alexandru Ilieș (Universitatea din Oradea) și Prof. univ dr. Kozma Gábor (Universitatea din Debrecen).

**Deschiderea oficială va avea loc vineri, 1 iulie 2011, de la ora 9.00 în Amfiteatrul „Simion Mehedinți”, C219, Pavilionul C, etajul II.**

Workshop-ul promovează activitatea de cercetare a doctoranzilor din cele două centre universitare din domeniul Geografie. În cadrul manifestării vor fi abordate probleme specifice de dezvoltare regională din România și Ungaria surprinse în cele 25 de lucrări ce vor fi prezentate. Un alt rol al Workshop-ului este schimbul de experiență între cele două școli doctorale pentru aplicarea unor metode și instrumente moderne de cercetare în domeniu.

Manifestarea se desfășoară sub patronajul onorific al d-lui Rector, Prof.univ.dr.ing. Cornel ANTAL.

Vă trimitem atașat programul.

Director de seminar:  
Prof. univ.dr. Alexandru Ilieș  
[ilies@uoradea.ro](mailto:ilies@uoradea.ro), 0259 408 475